
PROGRAM MÁJ 

 

Vystúpenie tanečného súboru Rozmarín na EUROPATAG 2023 

6. mája  sobota   10:00 – 18:00 hod. 

Mariahilfer Strasse (Ecke Zollergasse), 1060 Wien 

Priamo na viedenskej najrušnejšej ulici Mariahilfer Straße sa v sobotu 6. mája uskutoční medzinárodné 

kultúrno - spoločenské podujatie ku Dňu Európy, ktoré organizuje Združenie kultúrnych inštitútov vo 

Viedni (EUNIC Austria) v spolupráci s agentúrou „Vienna goes Europe“. Slovensko bude zastupovať 

detský a mládežnícky tanečný folklórny súbor Rozmarín z Viedne, ktorý (cca od 15:00) predvedie 

viacero tancov zo slovenských regiónov. 

 

Vernisáž výstavy výtvarníka Mareka Ormandíka 

9. máj  utorok  18:30 hod. 

Slovenský inštitút Viedeň, Wipplingerstrasse 24-26 

Slovenský výtvarník a sochár Marek Ormandík patrí medzi významných tvorcov svojej generácie, 

realizoval množstvo samostatných i skupinových výstav nielen na Slovensku, ale aj v Česku, Rusku, 

Slovinsku, Francúzsku, Nórsku, Taliansku, Poľsku, Nemecku, Chorvátsku, Srbsku, Bielorusku či Rakúsku. 

Venuje sa maľbe, kresbe, sochárskej tvorbe, grafike a ilustrácii. Žije a tvorí v Bratislave. Výber nielen z 

jeho figurálnej maľby predstaví aj v rámci výstavy „BOUQUET“ na Slovenskom inštitúte. Návštevníci sa 

môžu spolu s umelcom zamyslieť nad osamelosťou uprostred davu (Klaňanie troch kráľov), zažiť boj o 

svetlo na konci tunela (Seriál „Dopravná zápcha do neba“), spoznať lásku (Seriál „Objatie“), ale aj vidieť 

kvetinové motívy, ktoré boli predtým pre jeho tvorbu nezvyčajné.  

Hudobný rámec vernisáži dodá známy slovenský skladateľ a multiinštrumentalista Oskar Rózsa. 

 

Poludňajší koncert – klaviristka Eva Virsik 

16. mája utorok 12:30 hod 

Slovenský inštitút Viedeň, Wipplingerstrasse 24-26, 1010 Wien 

Slovensko-americká klaviristka Eva Virsik je laureátkou celého radu klavírnych súťaží. Jej skvelá 

technika a spôsob hrania sú živým dôkazom slávnej klavírnej školy z Čajkovského Konzervatória v 

Moskve, kde študovala u Stanislava Neuhausa a Yakova Zaka. Je držiteľkou striebornej medaile z 

Medzinárodnej súťaže Marie Callas v Aténach. Eva Virsik koncertuje po celom svete, o.i. hrala aj v 

slávnej Carnegie Hall v New Yorku. Pôsobí pedagogicky v USA, Nemecku, Rakúsku a na Slovensku na 

Vysokej škole múzických umení v Bratislave a naprieč kontinentom vedie majstrovské triedy. Je 

umelkyňou firmy Steinway & Sons. 

Na poludňajšom koncerte na Slovenskom inštitúte zaznejú diela od Bacha, Haydna, Mozarta, 

Schuberta, Rachmaninova a Prokofieva. 

 



Literárna jar vo Viedni 

16. – 17. mája     utorok – streda  od 19:00 hod. 

Theater Arche Münzwardeingasse 2a, 1060 Wien 

Slovenský inštitút vo Viedni už dlhodobo podporuje podujatie spisovateľov a literárnych vedcov 

„Literárna jar“, ktoré organizuje Dokumentačné stredisko literatúry pre východnú a strednú Európu 

DOML. Jeho cieľom je združovať spisovateľov stredoeurópskeho priestoru CENTROPE, takže hlavnými 

literárnymi jazykmi sú slovenčina, nemčina, čeština a maďarčina. Vo viedenskom divadle Archa sa v 

dňoch 16. a 17. mája 2023 uskutoční už šestnásty ročník podujatia. Moderátor podujatia Stephan 

Teichgräber, literárny vedec z Viedenskej univerzity, privíta aj slovenských spisovateľov Lukáša 

Onderčanina (16.5.) a Nicol Hochholzerovú (17.5.). 

 

 

Koncert Pandolfis Consort - Wolfgang Amadeus Mozart/Peter Lichtenthal „Requiem“  

23. mája   utorok   19:00 hod. 

Kirche Maria am Gestade, Salvatorgasse 12, 1010 Wien 

Večerný koncert, venovaný Petrovi Lichtenthalovi (1779-1853), je súčasťou EUNIC MUSIKFEST 2023, 

ktorý organizuje Združenie európskych kultúrnych inštitútov v Rakúsku. Tento každoročný hudobný 

festival ponúka rámec pre multikultúrne spojenia medzi kultúrnymi inštitútmi a medzinárodnými 

hudobníkmi. Tohtoročné motto festivalu je „Obežné dráhy nebeských sfér“. Na programe slovensko-

poľského koncertu v krásnych priestoroch kostola Maria am Gestade zaznejú - v podaní sláčikového 

kvarteta hudobného zoskupenia Pandolfis Consort - diela W.A. Mozarta upravené bratislavským 

rodákom Petrom Lichtenthalom. Narodil sa v roku 1779 v židovskej rodine v Pressburgu. V hudobnej 

histórii je považovaný za geniálneho autora transkripcií Mozartových diel.  

Na koncerte sa predstavia Luís Morais - husle, Ján Kružliak – husle (SK), Elzbieta Sajka-Bachler - viola, 

Andrej Gál (SK) - violončelo. 

Podujatie sa koná v spolupráci s Poľským inštitútom vo Viedni. 

 

 


